### 广州市民防盗挖空心思-

# 阳台挂巨幅武警照吓贼

在家里显要位置挂自己 当武警时的照片、借警察帽 子放在私家车显眼位置、出 远门的时候把马上回来的留 言条贴在门上……为了家里 防小偷,业主们可谓是挖空 心思想破了头。

#### 妙招1 家里挂巨幅武警照片

住在广州市番禺区广州 碧桂园的江先生防盗有自己 的妙招,6年前,江先生曾在 武警部队服役,在退役时拍 了一组自己穿着武警制服的 照片。照片上的江先生英姿 飒爽, 威风凛凛。由于不久 前,江先生出差的时候,自己 价值1.2万元的手提电脑被 盗,让江先生心疼了很久。

次和朋友聊天中,朋友 的一句话无意中提醒了他, 做了这么多年的武警战士, 这个形象就足以威慑那些小 "回家后,江先生把自己 的武警照片放大,然后在自家 的窗台摆了一排,还在阳台的 玻璃门前放了一张自己的全 身巨幅照片,只要进入江先生 家的花园就可以看到这些照

片。江先生22日告诉记者,自 己也不知道这些照片到底能 不能威慑到那些小偷,但是自 从放了这些照片后,自己就安 心了许多,也许是心理作用 吧,"小偷总是怕武警的吧! 他应该不会胆大妄为到连武 警家都敢偷吧。

#### 妙招2 私家车内摆警察帽

住在白云区云景花园的 金先生由于工作原因,回家 都比较晚,而这时又常常没 有车位, 所以经常把车停在 小区门外的马路上。由于无 人看守, 金先生每天都提心 吊胆,不知道自己的车会不 会被人损坏或者偷盗。金先 生终于受不了了,通过自己 的朋友,借了一顶警察的帽 子,放在后车厢的显眼位置。 金先生想,警察的车总应该 是安全的吧,小偷应该不敢 动什么歪脑筋。

#### 出远门时门口摆鞋阵骗贼

金碧世纪花园的业主 "华夏太阳"在网上说,自己

平时出远门时,都会在自家 的门口,凌乱地放置几双鞋, 使窃贼不明虚实,有时还会 在门上贴张纸条,写着 "××,我外出购物,马上回 来,请稍等。"小偷见纸条后 多半没胆子撬门而入。另外 他还推荐大家使用弯月形的 门锁,他说:"在各种门锁中, 只有弯月锁是可靠的,一字 锁、圆形锁和十字锁均极易 被窃贼撬开。目前市面上的 弯月锁中有不少是假货,没 有真正具备超强防盗功能的 锁心,市民在购买时需谨慎。 另外,钥匙齿越长,防盗能力 也越强。

#### 妙招4 带刺铁丝缠阳台外水管

和平家园业主梁小姐 个人居住,年近岁末,-个人在家里总是担惊受怕, 晚上也睡不踏实。梁小姐自 己想了一个办法,在阳台外 的水管用带刺的铁丝把水 管重重缠绕起来。梁小姐还 是觉得不够,最近,她又准 备在阳台的栏杆上撒上一 些玻璃碴,或者种一些带刺 的植物,比如带刺野蔷薇 等,让这些带刺植物把栏杆 缠绕起来。

#### 妙招5 收彩信随时监控家里安全

日前,记者还从广州市 物业管理行业协会与中国移 动广东公司广州越秀分公司 联合举办的物业管理移动信 息化论坛获悉,广州移动越 秀分公司推出一款"物管 通"系统,目前已在广州越秀 区试点, 东堤湾小区就已作

为试点启用。业主如果安装 手眼通装备,就可以通过彩 信随时守护家中的安全。据 了解,户主可以在自己觉得 最需要保护的地方安装手眼 通,如果有人在该装备面前 走动, 红外线就可以感知然 后拍下照片,再通过彩信传 到业主的手机上。

另外,"物管通"还可通 过在小区的门口装刷卡系 统,保证不让贼人进入小区。 据了解,小区门口可以装有 刷卡机,业主回家和离开都 要通过刷业主卡才能通行。

据《信息时报》

#### 千万富翁遇害 警方凭铁丝破案

重庆武隆一男子伙同 昔日两"狱友",在抢劫拥 有千万资产的邻居富翁时, 将其杀害。随后,警方根据 一根勒死宠物狗的铁丝循 线追击,将3疑凶一网打尽, 并以涉嫌抢劫罪和故意杀 人罪将其刑拘。

#### 富翁妻子遭洗劫

今年1月5日凌晨零时 左右,家住武隆县和顺乡的 村民叶美英,在朋友家打完 麻将独自回家。快到家门口 时,两名男子窜出抢走她的 3000元现金、一部价值 2000余元的手机以及两枚 银戒指和家里的钥匙。

然后,叶美英嘴里被塞 上棉花,并被拖到离家几百 米外的一棵树上捆绑起来。 大约15分钟后,叶挣脱捆绑 往家跑。刚到家门口,就见 大门微敞着,她冲进卧室, 看到丈夫梁顺吉蜷缩在床 上,停止了呼吸。

#### -根铁丝牵出嫌犯

据警方称,叶美英的士 夫梁顺吉在当地开有一家 煤矿,是有名的千万富翁。

警方随后在离案发现 场一公里左右的山沟里, 发现了叶被铁丝勒死的宠 物狗。民警发现,叶的邻居 杨义忠刚建了新房,其家 中尚未用完的铁丝与民警 在山沟里发现的-样。1月10日,杨供述了作 案全过程。

#### 伙同两"狱友"抢钱

据杨义忠供称,去年他 家建了新房,手头较紧,于 是便与昔日狱友胡亚国和 陈协宾商量要抢梁的钱。

1月5日凌晨,抢到叶家 的钥匙后,3人来到梁家里 翻东西,熟睡中的梁惊醒后 进行反抗。3人用枕头和被 子把梁捂死。

当他们准备再继续搜 钱时,门外传来脚步声,他 们赶紧从后门逃跑。根据杨 的供述,专案组民警随后在 涪陵某洗车场,将嫌犯胡亚 国和陈协宾擒获。

(文中人物均为化名) 据《重庆商报》



#### "瓷房子"

最近,一座用中国古瓷片装饰的"瓷房子"在天津完工。这座法式建筑曾因年久失修 闲置十余年,天津收藏家张连志将其买下后,用收集到的近200多万片残碎瓷片装饰成 "中国古瓷楼"博物馆,并在墙壁上拼贴古代名人字画的图形供人欣赏。据张连志介绍, 中国各朝代各窑址中的瓷片几乎都能在"瓷房子"见到。 新华社记者 王晔彪 摄

# "记者"被殴致死案告破

案件惊动中央,警方称兰成长预谋勒索

《中国贸易报》山西记 者站聘用人员兰成长在浑 源县一黑煤矿被殴打致死 - 案告破,参与的7名犯罪 嫌疑人落网,其余3人正在 大同市委、市政府新闻中心 和大同市公安局召开的新 闻发布会上获悉的。

#### 中央批示破案

1月11日,大同公安局 指挥中心接到报警称:10日 中午,《中国贸易报》山西 记者站的兰成长等人到浑 源县沙圪坨收费站附近的 一煤矿采访,被矿上的人打 伤,送至医院后,因抢救无 效于11日9时死亡。该案被 媒体披露后,引起中央等各 级政府的重视,政治局常 委、公安部等领导相继作出 批示,要求迅速破案。

#### 兰成长被殴身亡

经大同警方调查获悉,1 月10日上午9时左右,《中国 贸易报》山西记者站聘用人 员兰成长电话约同事常汉文 到浑源县,对一手续不全的 煤矿进行采访,二人租用曹 某的桑塔纳2000轿车一同前 涂山 兰对党进 我听说 浑源有个煤矿手续不全,咱 们去看看,只要找到老板,亮 亮证,对方至少得给1000块 钱。到达浑源县沙圪坨镇水 沟村后,二人步行到了一个 小煤矿,发现煤矿既没有人, 也没有生产迹象。二人又找 到水沟村原道班房煤矿办事 处。兰成长对看门人张根根 说:"我们接到举报,你们煤 矿手续不全,非法开采,找你 们老板了解情况"。在得到 矿主侯振润的电话号码后, 常汉文给侯打电话要求见 面。侯振润讲:"我在市里的 五洲大酒店,有啥回来解 决"。兰、常二人表示在原地 等待侯振润。下午4时许,侯 振润等8人分坐两辆车赶到 现场后,指使武强、郑文平、 马利等人对兰成长和常汉文 进行殴打。作案后,侯振润带 人逃离现场。随后,出租车司 机曹某将兰成长、常汉文两 人拉回大同市第五医院救 治。1月11日上午9时20分, 长经抢救无效死 始至终, 兰成长与常汉文均 未向公安机关报案。

截至目前,公安机关已 对侯振润、郑文平、武强、马 利、郑贵、李燕兵、盛飞刑事拘 留。康全明和另外两名犯罪 嫌疑人正在全力追捕之中。

#### 兰成长没采访权

据《中国贸易报》山西 记者站站长常旭日证实:兰 成长和常汉文系该站聘用 的工作人员,发了《新闻工 作证》,处于试用期,主要任 务是收集新闻线索,没有采 访权。1月10日,站里没有安 排兰成长二人到浑源县去 采访,他们也未向站里请示 报告,纯属个人行为。

综合《山西青年报》《京 华时报》报道

## 药监局长凌晨家中遇害

警方认定: 当事人制止入室行窃者被刺

昨日凌晨,湖北襄樊市食 品药品监督管理局襄阳区分 局局长刘志强,在家中被他人 用刀刺死。经襄樊警方初步查 证,作案凶手是在翻窗入室盗 窃时被刘志强发现,遂将其刺 死并且抢走两部手机。

#### 警方证实: 命案死者系药监局长

昨日下午,记者从襄樊市 樊城刑警队获悉,昨日凌晨1 时50分许,110指挥中心接到 报警称,襄樊市樊城区定中门 派出所辖区的襄阳区药监局 家属院4楼发生一起命案。

经警方证实,被害者是襄 樊市食品药品监督管理局襄 阳区分局局长刘志强, 今年 41岁,他是在家中被人用刀 刺死的。

#### 邻居反映: 凌晨曾听到吵架声

几经辗转,记者联系上跟 刘志强住在同一个家属院的吴 先生,他告诉记者,昨日凌晨, 他隐隐约约听到该居民楼4楼 刘志强的家里, 传出好像吵架 的声音。开始,他还以为是两口

子吵架,并没有在意。

刘志强介绍,昨日早晨起 床以后他听到别人说刘家出 事了。出门一看,发现院子门 口停了好几辆警车,有的警察 守在院子门口,有的警察则在 刘志强的家里勘察,他这才知 道刘志强是被人杀害在家里。

#### 员工反映: 局长工作认真负责

昨日晚间,记者电话联系 到襄樊市食品药品监督管理 局襄阳区分局,该分局办公室 一位姓郭的值班人员告诉记 者,刘志强平时工作比较认真 负责,对待职工也不错,平日 里也没有跟别人发生矛盾。

#### 初步认定: 制止行窃者被刺死

据悉,经警方初步调查证 实,作案者是攀爬楼房外墙的 下水管道,撬开刘志强家的窗 户防盗网入室盗窃时,恰好被 刘志强发现。刘志强在制止 时,凶手持刀将刘志强刺死, 并且抢走两部手机后逃走。

目前,警方正全力追捕作 据《长江商报》

# 健康专家:女人爱哭才长寿

"女人爱哭才能长寿,但 不要超过5分钟"。21日下午, 国内首席健康教育专家万承 奎教授在《 文化周末》 大讲 坛,以生活中通俗易懂的事 例,为东莞市民讲授了身心健 康、营养防癌的新方法。

在讲座中, 万教授指出, 现在全世界发现女的比男的 长寿5-7年。女的有气就要 出,要宣泄,要哭。女人爱哭是 长寿的原因之-

医药研究发现,情绪刺激 产生的眼泪含有大量的有毒物 质。一把鼻涕一把泪,就把毒素 排了出来。哭是可以的,但一定 不要太长,每次不超过5分钟。

万承奎教授指出,个人健 康和寿命60%取决于自己。老 生气老发脾气就容易导致血 管硬化、心脏病、高血压。老生 闷气最容易得癌症。人们大多 数死于自己培养起来的生活 方式和行为,这不是自然灾 害,是人为灾害。要健康长寿 就要从"脑"开始接受健康教 育,早接受早受益

据《广州日报》

# 160岁老人去世8年尸体不腐?



吴云青的真身

近日,有媒体称,在河南 安阳县善应镇万佛沟的灵泉 寺内,有位老人吴云青活了 160岁,虽已经去世8年,但尸 体仍然没有腐烂。事实真是这 样吗? 18日,记者赶赴安阳进 行调查。结果表明,吴云青的 年龄存在诸多疑问,而肉身8 年不腐也极有可能另有原因。

#### "160岁传说"惊动乡里

据媒体报道,吴云青是荥 阳市高山镇余顶村人。生于 1838年,15岁时父母双亡,之 后他离家出走,在陕西延安青 化寺出家,1998年去世,享年 160岁。

下葬时,安阳县文化局文 管所的李先生目睹了全过程。 据他回忆,1998年农历八月, 当天上午10时左右,吴云青的 弟子们把尸体拉到了灵泉寺。 头都用白布缠着,看不见胡 子。"根据事先安排,尸体先被 以坐姿放进一口大圆缸里,大 圆缸上面又扣上一个小瓷缸, 接口处用水泥密封。然后,吴 的"棺材"被放进事先修建的 六层石塔内。"吴云青下葬时, 他的弟子说,因为吴老活了一 百多岁,已是金刚不坏之身,3 先生说。160岁老人的肉身会 三年不腐的传说不胫而走,但 很多人都对此表示怀疑。为了 验证此说是否属实,2000年12 月,有关部门打开了盛放老人 尸体的大圆缸。据当时媒体报 道:"吴云青老人仍呈坐姿端 坐缸内,衣服肉身完好,银髯 飘拂,整个躯体保持完好,且 富有弹性。

年之内,尸体都不会腐烂。"李

有关部门随后把吴云青 的肉身放入灵云寺一玻璃棺 内,供善男善女瞻仰。

#### 据档案推定为102岁

其实,早在1980年,陕西 有关部门从山西五台山公安 处敌伪档案中查出,建国前, 吴云青曾参加过瑶池道组织, 从该组织的档案中确定, 1980年,吴云青为84岁。据此 推算,1998年,吴云青去世时 为102岁。

#### 记者目睹尸体起疑心

经过努力,记者终于看到 吴云青的尸体——高约1米, 颜色呈暗黑色,颈上挂着一串 佛珠,呈打坐姿势,上半身被 两根铁条固定着。记者注意 到,吴云青全身肌肉基本都已 萎缩,看上去像晒干的腊肉颜 色,几块黄色的肌腱清晰可见。 让人心存疑惑的是, 吴云青的 白头发很稀疏,自然下垂,而胡 子却很生硬地向上弯翘,像是 粘上去的。

至于为什么吴老的肉身 不会腐烂,灵泉寺文管所杨副 所长说:"你想想,都这么多 年了,都干了,哪儿还会烂?

看了吴云青的肉身照片 后,河南省中医学院的专家张 大夫称,从颜色上看,这具尸 体非常像是用福尔马林泡过 据《重庆晨报》